
Jordánia
2022. április 12 - 18

Normál ár: 570.000 Ft
Törzsutas ár: 550.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal és terepjárókkal.
1 éjszaka szállást sivatagi táborban.
4 éjszaka szállást szállodákban és lodge-ban, kétágyas szobákban.
5 reggelit, 5 ebédet és 6 vacsorát.
A programban szereplő látnivalók belépőjét.
A csoportos vízum ügyintézését.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az italokat az étkezések során.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 220.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -180.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 120.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 31.420 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 8.620 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 28.500 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 3 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Jordániába való beutazás feltételeiről és a Magyarországra történő
hazaérkezés szabályairól.

Részletes program
1. nap

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/azsia?jordania
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagra-torteno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt


Budapest – Isztambul – Amman – Madaba

Repülés: kora délután indulunk Budapestről a Turkish Airlines járatával Isztambulba, ahonnan rövid várakozás után folytatjuk a repülést
Jordánia felé. Az esti órákban szállunk le az ország fővárosában, Ammanban.
Madaba: a repülőtéren beszállunk a ránk várakozó autóbuszba és a közeli Madaba kisvárosába utazunk. Egy négycsillagos hotelben lesz
a szállásunk két éjszakára. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd megvacsorázunk.
Szállás: szálloda****; étkezés: vacsora.

 2. nap
Madaba – Nebo-hegy – Jerash – Amman – Madaba

Madaba: egész napos kulturális körútra indulunk, amelynek első állomása Madabában a világhíres Szent György templom. Itt láthatjuk
azt a mozaikképet, amely az időszámításunk előtti 6. századból származik és amely elsőként ábrázolta a teljes Szentföldet.
Nebo-hegy: Madaba után a Nebo-hegyre látogatunk, ahol kétezer évvel ezelőtt Mózes megpillantotta az Ígéret földjét. A legendák szerint
a hegytetőn található Mózes sírja, amelynek helyére bazilikát emeltek. Az épület mellett a kilátás is figyelemreméltó, tiszta időben
ugyanis akár Jeruzsálemig is ellátni.
Jerash: kora délután Jerash városával ismerkedünk, amely több mint ötezer éves múltra tekint vissza. Itt állt az ókori Gerasza, amely a
római uralom alatt élte virágkorát. Ebből az időből származnak Jerash fontos műemlékei, az ovális főtér, a hatalmas színház, a régi
templomok és mozaikok, amiket felkeresünk a városnézés során.
Amman: Jerash után Ammanba látogatunk, ahol felkeressük a régi római színház romjait, amely fontos kulturális események színhelye
napjainkban is. Teszünk egy sétát a Citadellában, majd megnézzük a hatalmas I. Abdullah király mecsetet, ahol egyszerre hétezer hívő
imádkozhat. Ez az egyetlen mecset a városban, ahol szívesen látják a nem muzulmánokat is. Végül körbenézünk az óvárosi szukban, azaz
a régi bazárban, ahol szinte minden kapható.
Madaba: estére visszautazunk Madabába, ahol az éjszakát töltjük.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

3. nap
Madaba – Mujib-kanyon – Holt-tenger – Dana

Mujib-kanyon: reggel elhagyjuk a madabai szállásunkat és a Mujib Természetvédelmi Területre utazunk. Itt találjuk a Wadi Mujib
szurdokvölgyét, ahol egy igazi kalandtúra veszi kezdetét. A sziklaszorosban egy patak kanyarog, mi pedig többször is csak a vízben
gázolva jutunk előre. A szurdok egyes helyeken ráadásul annyira összeszűkül, hogy a patak gyors folyású hegyi folyóvá változik és egyes
szakaszokon csak néhány métert úszva vagy kötelekbe kapaszkodva jutunk túl. A túránk egy 20 m magas vízesésig tart, ahol
megpihenünk. Innen a már megismert útvonalon térünk vissza az autóbuszunkhoz. Táv: 4 km, szint: fel 50 m, le 50 m, a túra nehézsége:
(**).
Holt-tenger: a vízi kalandok után kipróbáljuk, milyen érzés lebegni a Holt-tenger vizében. Az extrém, csaknem 30 százalékos
sókoncentráció miatt úszásról szó sem lehet, mivel szinte lebegünk a víz felszínén. A Holt-tenger partja 422 méterrel fekszik az általános
tengerszint alatt – ezzel bolygónk legmélyebb szárazföldi pontja. A fürdés után lezuhanyozunk a strandon, majd folytatjuk az utazásunk.
Dana: délután egy hosszabb utazás vár ránk Dana faluig, amely a Dana Bioszféra Rezervátum mellett fekszik. Az éjszakát egy
hangulatos vendégházban töltjük.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

4. nap
Dana – Dana Bioszféra Rezervátum – Kis-Petra

Dana Rezervátum: Jordánia legnagyobb természetvédelmi területén indulunk egy lenyűgöző szépségű, 6-7 óra hosszúságú gyalogtúrára.
A sivatagi tájat 1500 méteres hegyek, meredek sziklafalak és mély szurdokvölgyek alkotják, amelyek a Kelet-Afrikai-árokrendszerhez
kapcsolódnak. A terület leglátványosabb gyalogtúráját járjuk végig, amely Dana falutól a Sayl Dana száraz medrét követve a Feynan
lodge-ig vezet. A terep sziklás, poros és szinte végig lefelé vezet. Táv: 16 km, szint: fel 20 m, le 940 m, a túra nehézsége: (***). A túra
után terepjárókkal utazunk vissza Dana faluba. 
Utazás Kis-Petrába: a Dana Rezervátumból Kis-Petra közelébe utazunk, ahol egy színvonalas sivatagi táborban lesz a szállásunk egy
éjszakára. A szálláshelyek kényelme a szállodai szobákéval vetekszik.
Szállás: sivatagi tábor; étkezés: reggeli, csomagolt ebéd, vacsora.

5. nap 
Kis-Petra – Petra – Wadi Musa

Kis-Petra: a reggeli után terepjárókkal hagyjuk el a tábort, majd egy rövid utazást követően már Kis-Petrával ismerkedünk. A régi
nabateusok egy szűk völgy szikláiba templomokat és lakásokat vájtak, amik közül megnézünk néhányat. Ahogy haladunk előre, a
szurdokvölgy összeszűkül és csak nagyobb sziklákon átmászva jutunk előre. A jutalmunk egy kilátópont, ahonnan a sivatag hegyeire
nyílik remek panoráma. A túra nehézsége: (*).
Gyalogtúra Petrában: a Kis-Petrában tett látogatás után egy hosszabb túrára indulunk, amelynek során úgy lépünk Petra területére,
ahogy csak kevesen. Először mezőgazdasági területeken, egy hegygerincet kerülgetve haladunk, majd elérjük Petra hátsó bejáratát. Az
ösvényünk fokozatosan emelkedni kezd, majd ahogy egyre magasabbra emelkedünk, úgy válik a sivatagra nyíló kilátás egyre
elképesztőbbé. Nemsokára a Kolostorhoz érkezünk, ahová nem sok látogató jut el. Petra a nabateusok ősi fővárosa volt, ahol az
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„épületek” jelentős részét a sziklába vájták. Megpihenünk a Kolostornál, majd Petra népszerű helyszíneit vesszük célba egészen a híres
sziklatemplomig, azaz a Kincstárig. A túra közben láthatunk kisebb-nagyobb barlanglakásokat, sziklába vájt templomokat, sírokat és
színházat. Petra híres főbejáratához, a Kincstár felől érkezünk. Végighaladunk a Siq 1,2 kilométer hosszú szurdokvölgyén, amelynek
sziklafalai 200-300 méter magasak, és ezzel elhagyjuk Petra területét. Táv: 16 km, szint: fel 330 m, le 330, a túra nehézsége: (***).
Wadi Mousa: késő délután érkezünk Wadi Mousa városába, ahol egy háromcsillagos hotelben foglaljuk el a szobáinkat. A vacsora után
szétnézhetünk a városka ajándékboltjaiban, ahol igazi kincsekre lelhetünk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, csomagolt ebéd, vacsora.

6. nap 
Wadi Musa – Wadi Rum – Aqaba

Utazás a Wadi Rum sivatagába: reggel elhagyjuk a szállodánkat és Jordánia egyik leglenyűgözőbb természeti látványossága felé
indulunk. A homokkőből, vörös gránitból és homokdűnékből álló Wadi Rum Jordánia déli részét alkotja. A hatalmas terület az UNESCO
Világörökségek között is szerepel és annyira megkapó, hogy turisták és hollywoodi filmesek sokaságát vonzza. A buszunkkal az aszfaltút
végéig utazunk, ahol elképesztő sziklák és homokdűnék jelzik a sivatag közeledtét.
Wadi Rum és a Rakhabat-kanyon: a buszunktól gyalog indulunk a közeli Rakhabat-kanyon felfedezésére, amely két hegy között
kanyarog. A keskeny szurdokvölgyben gyakran megfordultak a beduinok, akik források után kutattak a sivatagban. Végigtúrázunk a szűk
kanyonban, majd felkapaszkodunk egy sziklaperemre, ahonnan remek kilátás nyílik a Wadi Rum lenyűgöző hegyeire. A 2-3 órás túra egy
völgyben ér véget, ahol terepjárók várnak. A túra nehézsége: (**).
Dzsiptúra: minél többet szeretnénk látni a sivatagi völgyek sokaságából, ezért a terepjárókkal a Wadi Rum belseje felé indulunk. Az
Anfashiyyah feliratokhoz és a Brashamani dűnéhez autózunk, amely a Wadi Rum legnagyobb homokdűnéje. Közben többször is
leszállunk az autókról, hogy körbenézzünk a kilátópontokról, vásároljunk valamit az árusoktól vagy készítsünk néhány fotót. A Wadi
Rum vagy magyarul Hold völgye sok mozifilm forgatási helyszíne volt már, többek között itt készült az Arábiai Lawrence, A vörös
bolygó, vagy a Star Wars filmek számos jelenete. A naplementét az egyik legszebb panorámát nyújtó kilátópontban várjuk meg, majd
egy sivatagi táborban megvacsorázunk.
Aqaba: az esti órákban elhagyjuk a sivatagi tábort és az aqabai repülőtérre utazunk.
Étkezés: reggeli, csomagolt ebéd, vacsora.

7. nap
Aqaba – Isztambul – Budapest

Repülés: éjfél után indulunk Aqaba repülőteréről Isztambulba, ahonnan néhány órás várakozás után indulunk tovább Budapestre. A
reggeli órákban szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás programjában két hosszabb túra szerepel, Petrában és a Dana Bioszféra Rezervátumban. Egyik túra sem nehéz, de a sikeres
teljesítéshez átlagosan sportos erőnlét és túrázási tapasztalat szükséges. Az ösvények jól járhatóak, de egyes helyeken kitett szakaszokra
kell készülni.
Egy rövidebb túra helyszíne a Mujib-kanyon, ahol a távolság és a szintemelkedés csekély, a terep azonban nehezen járható. Ez elsősorban
a szurdokban folyó pataknak köszönhető, amibe mindenképpen bele kell gázolnunk. A vízszint 30-100 cm körül várható, de nem kizárt,
hogy egy-egy rövid szakaszon – előre kifeszített biztonsági kötelek használata mellett – úsznunk kell. Mindez az aktuális időjárástól függ.
Ehhez a túrához a legcélszerűbb strapabíró túraszandált vagy vízicipőt felvennünk. A nemzeti park szabályai szerint a Mujib-kanyont
nem látogathatják 18 év alattiak. Ha valaki nem szeretne részt venni ezen a túrán, akkor a Holt-tenger partján időzhet.
A túrák végigjárásához elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztonság és a tériszonytól való mentesség; kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.
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https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


Szükséges felszerelés

Öltözet: túracipő vagy túrabakancs, túraszandál, strapabíró túraöltözet, tartalék meleg felsőruházat, polárpulóver, eső- vagy szélkabát,
sapka- vagy kendő napszúrás ellen.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a túrákhoz és kirándulásokhoz, kulacs, elemlámpa, napolaj, napszemüveg. Külön felhívjuk a
figyelmet az elemlámpára, mivel a sivatagi táborban szükség lesz rá.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

Négy éjszakát szállodában, illetve lodge-ban (vendégházban) töltünk kétágyas szobákban.
Egy éjszakát sivatagi táborban töltünk, ami a helyi körülményekhez képest luxus színvonalúnak számít. Előre telepített sátrakban vagy
bungalókban fogunk aludni, amik saját mosdóval rendelkeznek.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége a legtöbb étkezést tartalmazza, az italok kivételével. Étkezésre tehát alig kell költenünk. Az ebéd több
esetben is csomagolt ebédet jelent, amit reggel megkapunk a szállodában, majd magunkkal visszük a túrákra vagy kirándulásokra.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely rengeteg helyen kapható.

Időjárás

Az utazás időpontjában az ország északi részén 25-28 °C várható, míg délen 28-32 °C-ra lehet számítani. Éjszaka a sivatagban 18-22 °C-
ra hűl le a levegő.
Csapadéknak kicsi a valószínűsége.

Időeltolódás

+ 1 óra.

Útiokmányok, vízum

Jordániába magyar állampolgárok részére vízum szükséges, amelynek ügyintézését tartalmazza az utazás részvételi költsége. A vízumhoz
csak az útlevél szükséges, aminek a hazaérkezést követően még legalább további 6 hónapig érvényesnek kell lennie, valamint
tartalmaznia kell legalább egy üres oldalpárt.
Fontos információ, hogy a vízum-ügyintézés miatt az utaslistát az útlevél adataival együtt indulás előtt 2 héttel véglegesítjük.
Nem magyar állampolgárok érdeklődjenek az irodánkban, hogy a vízumkészítés számukra lehetséges-e együtt a csoporttal.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi sofőrők és idegenvezető.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő, fásli.
A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Utazás előtt konzultálj a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei
ÁNTSZ szakembereivel. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Jordániában az európaitól eltérő elektromos csatlakozó van használatban. Célszerű már itthonról magunkkal vinni megfelelő átalakítót.

Valuta

Jordánia hivatalos fizetőeszköze a dínár (JOD) 1 dínár = kb. 400 Ft.
Euró kivitelét ajánljuk, amit érkezéskor a repülőtéren válthatunk át dínárra.
Bankkártya használatát nem ajánljuk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 150 €.

Helyszínen fizetendő költségek

Borravalók: létszámtól függően 35-45 €.
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.
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https://webshop.baraka.hu/
http://www.utazaselott.hu/
https://world-power-plugs.com/hungary-to-jordan


Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb, maximum 90 literes sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen
strapabíró és vízálló. Az autóbusz csomagtartójába való pakoláshoz legelőnyösebb egy erős anyagból készült sporttáska.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Jordánia ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett világban
elvárható színvonalat.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőnk fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőnk minden esetben alternatív programot javasol a helyszínen.
A szállásokon előfordulhat, hogy a résztvevők kis mértékben eltérő szobát kapnak.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év. 
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